蓝石·大溪地倾心诠释"匠人精神"

人人常常以为:胜利都属于那 些"短、平、快"(投资少、周期短、见 效快)的人。事实上,即便是像明星 一样被追逐的苹果,也从来没有"赢 在起跑线上"。相反,在苹果的观念 里,产品设计必须达到"令人难以置 信"的完美才能上市。这就是匠人精 神,为了把事情做好而把事情做好 的欲望。

房地产企业 也需要匠人精神

2001年到2010年,被称为中国 房地产行业集体大跃进的黄金十 年。在供不应求的市场局面下,众多 房企大兴十木,以粗暴简单式的开 发速度把房子当作谋求利益的砝 码,把城市变成了毫无温度的钢筋 水泥,各种充斥着速度和数据的比 拼,折射出整个行业急功近利的心

在保守而实在的济南,却有一 座"异类"楼盘,不愿随波逐流,以 "知之者不如好之者,好之者不如乐 之者"的痴迷心态,从2010年开始, 敢于挑战行业规则,不惜花费时间 精力,孜孜不倦,反复改进产品,用 追求完美和极致的"匠人精神",终 成泉城最美健康生态社区。

荣耀背后的"隐形冠军"

德国管理大师赫曼・西蒙 (Hermann Simon)在他的《隐形冠 军:21世纪最被低估的竞争优势》一 书中揭示了德国保持所在领域出口 世界第一的秘密,就在一群"隐形冠 军"身上。这群"隐形冠军"有一个共 同特点,就是都有非常优秀的手工 艺传承,工人们具有令人尊敬的匠

蓝石:大溪地,作为泉城至美的 健康生态社区、高端的养生社区和 人气火爆的楼盘之一,一直以众多 "第一"和"唯一"独树泉城高端产品 领导风范。殊不知,在这些遥遥领先 的荣誉背后,其实都有一些"隐形冠

军"在背后默默地付出与坚守。

济南最后的地产匠人 偏执的匠心著作

不计时间,不惜工本,蓝石·大 溪地携手日本、美国等5个国家、11 家顶尖设计团队,历经3年潜心研 磨,从社区布局、建筑规划、景观设 计,乃至于一树一草的栽种、一砖一 瓦的选取,处处考究,最终呈献至高 人居理想

不仅是对产品倾注心血,蓝石, 大溪地还秉持"道法自然"之理念, 最大化地利用建设用地周边丰富的 自然水景资源,保留了120亩原生白 鹭湖和岛屿,以及三个原生池塘、柳 树与原生植被;60%的社区园林面 积为齐鲁之最, 斥资2亿进行景观打 造。蓝石·大溪地善待社区每一位家 庭成员,打造大型高档社区食堂、 300亩社区农园、休闲健身会所、哈 佛摇篮双语幼儿园等特色配套,即 使是宠物乐园,都以别墅产品的标



准耗资百万打造。通过丰盛的居住 体验,带给老人、孩子、妻子健康的 呼吸、膳食、饮水、运动和呵护。

可以说,蓝石·大溪地的每一寸 土地都有故事,人性化的设计、细节 的打磨,处处都用尽心思,却不留存 刻意的痕迹。没有什么比完美的产品 更能打动市场。正如Googl创始人拉里 佩奇所说:"我从不认为利润和发展 速度最重要,一定要做最好的产品, 这是最关键的。"蓝石·大溪地,舍得 花时间淬炼,终成极致之作。

山钢新天地营销中心盛大开放

8月29日上午,伴随秋高气爽的 好天气,山钢新天地营销中心盛大开 放!此次开放仪式感况空前,激请山 钢地产多位领导以及众多媒体亲临 现场, 更特激钢铁侠现场助阵, 别开 生面的场景引得好评如潮。

山钢新天地售楼处开放仪式秉 承"钢的品质"、"山的毅力",与超级 英雄钢铁侠身份寓意巧妙结合,让活 动在端庄中不失新奇,更增添无限活

力。猫女招待、钢铁侠迎宾、8米高雕 像以及微信摇一摇抽奖等奇思妙想 充分调动起观众的参与积极性,整个 现场时刻保持高潮迭起!前期,山钢 新天地曾以钢铁侠快闪、公交车惊现 钢铁侠两大活动引发泉城热议,此次 开放仪式更将延续火爆,成为城市佳 话!山钢新天地的客户会员组织"山 钢会"也在今天正式启动,成为山钢 会的会员除了享受人会礼以外,还可 享受购房优惠。

此次开放仪式,特邀山钢地产济 南公司总经理王文学先生致辞, 言 辞间激荡着恢弘大气, 充斥着对 山钢新天地的深刻厚望和嘱托, 引得全场掌声连连。开放仪式结 束后,现场观众纷纷进入营销中 心参观, 热情的咨询中表达了对 项目的深切喜爱,并将时刻关注 项目的进展。

重汽·1956秦川钢琴大师班隆重开讲

8月30日,"与大师对话一世界钢 琴大师秦川与您相约重汽:1956"活 动,在重汽·1956售楼处完美落幕。活 动现场座无虚席,大师秦川与众多热 爱钢琴的孩子面对面交流,为孩子们 带来一堂难忘的"开学第一课"

世界钢琴大师秦川是世界顶级 音乐学府美国茱莉亚音乐学院百年 历史上,唯一同时获得最高演奏家文 凭和最高博士学历的音乐家,演奏水 平在国内与郎朗、李云迪齐名。那么 钢琴大师究竟是怎样炼成的呢?秦川 先生用自己的学琴经历给出了答案: 要特别注重基本功的练习,想要基本

功扎实,练琴就要持之以恒,只有每 天坚持练习,即使时间不长,也能保 证持续进步。

除了演奏,大师秦川还是山东大 学特聘教授,致力于钢琴教学,多名 学生在国内外比赛中获奖并考入莱 莉亚音乐学院等世界著名学府。活动 当天,秦川先生也为到场观众解疑答 惑,有问必答。在"一对一指导"环节 中,现场7位琴童登台献艺,大师也是 仔细聆听、记住每一个细微的错误, 并耐心地对孩子进行指导。

重汽・1956由中国高档住宅设计 领域排名第一、世界排名前五的澳大

利亚柏涛(墨尔本)建筑设计集团担纲 设计。在大师的细心雕琢之下,项目 成为奥体核心最宜居的纯居住社区。 如果说邀请世界钢琴大师亲自指导 孩子们学习钢琴,体现了重汽:1956 对孩子未来的关心。为了让孩子更多 地聆听钢琴大师的精湛演奏,重汽· 1956还为到场的每位观众准备了即 将于10月16日在山东省会大剧院举 行的"秦川个人音乐会"的演出门票, 届时,观众可以再次近距离感受世界 钢琴大师的风采。现重汽·1956,2#楼 94m²精装两室盛大开盘,7#楼143-196 m²大宅正在热销。

鲁能领秀公馆营销体验中心惊艳绽放

8月29日, 鲁能领秀公馆城市秘 密花园风尚盛典暨营销体验中心在 全城期待中盛大开放, 揭开了城市 秘密花园背后的"秘密",本次活 动由济南电视台著名主持人毛蕾以 及一洲全程主持,吸引了近5000人 的到访参观。

下午14点,营销中心外场的城 市秘密花园风尚盛典, 伴随着的轻 松悦耳的"森林狂想曲",正式拉 开帷幕。虽入秋, 但中午的天气依 然较为炎热,但前来参加盛典活动 的嘉宾热情仍依旧不减。作为此次 城市秘密花园风尚盛典的重要景观

工作人员利用蝴蝶元素及欧 式花门精心打造的蝴蝶谷步行山 道,可一直穿越到营销中心,让到 访嘉宾们心动不已,宛若真正来到 "秘密花园"的自然王国。儿童游 乐区内精心布置的秘密花园主题彩 绘墙,吸引了不少 "能孩子 描绘涂鸦, 在他们天真烂漫的想象 力与画笔下,逐渐形成一幅幅色彩 斑斓的绘画作品。生态走秀环节用 绿色散尾叶及玫瑰花瓣打造的生态 秀T台,瑰丽夺目,亮点多多,受 到了众多嘉宾的一致点赞。

时尚生态T台秀、梦幻蝴蝶谷、

顶级豪车展……奢华、时尚、自然的 元素与鲁能领秀公馆所倡导的生态 时尚山居的生活方式相得益彰。此 次,城市秘密花园风尚盛典暨鲁能领 秀公馆营销体验中心惊艳开放,犹如 在山里自然长出的房子,体现了天际 线的张力,像是凝固的现代音乐,见 证了建筑、山,对话济南这座城市的 人居所向,更是体现了鲁能地产筑造 南城山居壹号作品的匠人精神以及 打造极致生态人居标杆的魄力!

鲁能领秀公馆——半山上·轻轨 旁·读经五路小学;90-160 m²山居板 式小高层,5千抵2万,新品预约中!

重汽·翡翠雅郡将于9月耀世开盘

在高新区工作的李女士,说起了 她的烦心事:"老公是独子,我们婚后 就一直跟公婆住,起初关系还是不错 的,回到家就能吃到可口的饭菜。但 时间久了,就算生活中一点鸡毛蒜皮 的小事也能让我们彼此不愉快。有了 孩子后,关系非但没有得到缓和,反 而因为教育方式的不同使矛盾更加 激化,我真的不知该怎么办才好。"

其实,一家人住在一起,虽然有 了大家庭的温暖,但无论是老人,还

是年轻人,生活习惯、隐私空间都没 有得到很好的尊重,就现有的居住格 局来说,一大家人住在一起,可谓利 弊掺半。重汽翡翠雅郡推出的"两代 居"户型,是在一套房子里面有两个 独立的空间,每个空间里有独立的卧 室、客厅、卫生间等,关上门就像两套 房子。恰好解决了不同生活习惯的家 人共同居住的问题。

重汽翡翠雅郡签约北京师范大 学基础教育实验学校,依托北师大百 年名校办学,完善的硬件设施,顶尖 的师资力量,先进的教学理念,都成 为当地综合办学条件最为优越的学 校。除此以外,从小学到初中的9年一 贯制教学体系,让业主的孩子在家门 口就能享受优质的名校教育。为了提 高业主的生活品质,重汽地产还将斥 资1.5亿,精心打造1.1万平的五星级 豪华会所,像餐厅、健身房、游泳馆等 顶级配套齐全。后期也会引进医疗卫 生服务,解决医疗的问题。

重汽地产首推济南养老住宅

8月30日, 重汽地产济南首 推养老住宅---乐龄100,在重 汽·莱蒙湖成功首发,这标志着 重汽地产首开省城养老住宅先 河,同时也意味着重汽·莱蒙湖 以其高端的英伦风格,创新的适 老化设计,丰富而完善的全功能 配套,领创济南适老养生新模

活动当日,重汽地产、蓝卡 (国际)健康集团、济南老年人大 学、以及重汽新老业主、新闻媒 体等百余人齐聚重汽·莱蒙湖, 共同见证了济南首推养老住宅 新品的盛况,以及重汽·莱蒙湖 健康生活馆隆重开放,济南首家 蓝卡健康医疗机构、济南老年人 大学首家社区分校揭牌盛典。

在养老住宅方面,乐龄100 有着40多项适老化创新设计,房 间内所有硬装均不惜成本,由研 发部门专门设计定制,这些是市 场上其他楼盘和社区所没有的。

在社区配套方面,5000平米的健 康生活馆已然盛大开放,25米6 泳道的恒温泳池、可容纳二百余 人同时就餐的社区餐厅、容纳24 人的社区影院、社区超市、济南 老年人大学首家社区分校、藏书 万册的社区图书馆,以及蜚声国 际、遍布世界各地的连锁医疗机 构蓝卡健康。除此之外,还将引 进最先进的物业管理体系,建立 一对一的"秘书管家服务",让每 一位业主每时每刻都能感受到 无微不至的安全和服务。

"超乎想象!"在乐龄100的 精装房内,一位正在参观的客户 这样评价。一位业内人士则评价 道,"这样的养老产品很有突破 性,在国内还不多见。"确实,莱 蒙湖已经超越了济南普通房产 项目,代表着济南养老地产的新 高度、新水平。重汽·莱蒙湖85-258㎡精装养老住宅新品面市, 现全城认筹中。

齐聚世家 萌宠来袭

鑫苑世家公馆美式景观示范区开放活动圆满落幕

8月29日,鑫苑世家公馆美 式景观示范区在众人的翘首期 "萌宠来袭·齐 盼中盛大开放。 聚世家"主题互动活动欢乐上 演。活动当天,项目现场人头 攒动,热闹非凡,广大新老业 主兴致勃勃地参与到精彩纷呈 的活动中,现场气氛嗨到爆。

作为责任地产商,鑫苑世 家公馆更关注孩子成长, 斥资 万签约历城二中 、槐荫实验 幼儿园两所省级名校, 活动当 天鑫苑世家公馆特别邀请到了 2015年历城二中高考状元,为 到场的来宾们分享成功经验, 到访家长纷纷与状元交流学习 经验,现场氛围十分活跃

仪式结束后,客户纷纷参 观美式景观示范区,园区中羊 驼、垂耳兔、矮马、孔雀、小 香猪众多萌宠,成为开放区-道亮丽的风景线, 来宾们争相 与它们合影留念,惊喜万分

此外,本次活动鑫苑世家 公馆还为到场来宾精心准备了 精彩绝伦表演和惊喜抽奖环 通过景观示范区的开放。 全面展示了鑫苑世家公馆项目 的精工品质, 让客户领略了美 式生活社区带来的浪漫、优雅 情怀。

